Vraag || Antwoord Scores
Tekst 13 Y a-t-il trop de jours fériés ?

43 maximumscore 2
* De inkomsten liggen twee miljard lager. / Het BNP valt twee miljard

lager uit. / De economie lijdt eronder 1
* Het katholieke geloof wordt steeds minder beleden. / Er zijn steeds
minder (praktiserende) katholieken 1
4 A
45 A

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie
Wolf. Accordeer deze gegevens voor Cito uiterlijk op 12 juli.

6 Bronvermeldingen

tekst 1 Courrier international, du 3 au 9 septembre 2015
tekst 2 150 idées regues sur la France, Musolino
tekst 3 Le Point, le 17 juillet 2014

tekst 4 www.terraeco.net, septembre 2014

tekst 5 Muze, avril/mai/juin 2014

tekst 6 Charlie Hebdo, le 30 décembre 2015

tekst 7 Le Point, le 25 juin 2015

tekst 8 Les Dossiers de I’Actualité, mars 2015

tekst 9 Le Monde Dossiers et Documents, mars 2012
tekst 10 Le Nouvel Observateur, le 24 juillet 2014
tekst 11 Courrier international, février 2011

tekst 12 Atlantico, le 26 ao(t 2013

tekst 13 Ecoute, novembre 2013
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